

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення та очікуваної
вартості предмета закупівлі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Дніпровський міський центр соціальних служб, 49054, Україна, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. Новосільна, буд. 21; 21945667.

2. Категорія замовника: юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі») та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності такої ознаки – у статутному капіталі юридичної особи державна або комунальна частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків (пункт 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»).

3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): матеріали для проведення ремонтних робіт господарським способом, код за ДК 021:2015 - 44220000-8 (Столярні роботи)

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Назва об'єкта, що обстежувався, код згідно з ДК 018-2000: нежитлове приміщення код 1220.1 – Будівлі органів державного та місцевого управління.

Адреса розташування: м. Дніпро, просп. Петра Калнишевського, буд. 55,

Форма власності: комунальне майно;

Власник (управитель) балансоутримувач: Комунальне підприємство «Міські активи» Дніпровської міської ради, ЄДРПОУ 40392181; орендар: Дніпровський міський центр соціальних служб згідно договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади № 35-ДАП/24 від 09.02.2024 р.

Дніпровський міський центр соціальних служб є надавачем соціальних послуг у місті Дніпрі, у своїй діяльності надає соціальну та психологічну підтримку соціально незахищеним категоріям населення, внутрішньо переміщеним особам, родинам військовослужбовців, особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті, опікунам, піклувальникам, прийомним батькам та батькам-вихователям дитячих будинків сімейного типу, особам з числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Для забезпечення якісного надання соціальних та психологічних послуг є необхідність придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт господарським способом. Вікно знаходиться на другому поверсі, виготовлено з дерева загальною площею 3,93 м. кв. При цьому вік дерев'яного вікна дорівнює віку самої будівлі. Вікно знаходиться в непридатному до подальшого використання та експлуатації стані, має ознаки руйнування. Під впливом атмосферних опадів у дерев'яному вікні та підвіконні виявлені загнивання дерев'яних конструкцій, поява плісняви внаслідок замокання зовнішньої стіни, недопустимі деформації дерев'яних конструкцій та їх елементів, під впливом тривалого впливу вологи та потрапляння води всередину у полотні дерев'яного вікна відбулися розбухання та перекося коробок, ураження деревини біошкідниками, тріщини та розшарування, які ремонту не підлягають, пошкодження металевих частин вікна (петель, ручок, засувки, тощо). Таку конструкцію потрібно замінити, тому що вона не підлягає реставрації.

Зовнішній вигляд дерев'яного вікна – через тривалий вплив вологи та суттєвих перепадів температури деревина набухла, що призвело до втрати первісної форми вікна та дерев'яних коробок, щілини, облізла фарба. Дерев'яне вікно знаходиться у непридатному до подальшого використання та експлуатації стані, місцями значні руйнування, ремонту не підлягають, порушений рівень, звукоізоляція та теплозбереження.

З моменту введення в експлуатацію будівлі жодного разу не проводилась заміна дерев'яного вікна. За цей час дерев'яне вікно прийшло у повну непридатність. Це є значною проблемою для функціонування, так як деформоване дерев'яне вікно не забезпечує належну температурну умову для роботи фахівців та проведення заходів для отримувачів соціальних послуг, особливо взимку.

У дерев'яному вікні відсутні ущільнювачі, після закінчення довгих років експлуатації щілини. Саме через них холодне повітря потрапляє в приміщення. Слід зазначити, що вище перелічені дефекти призводять до великих витрат теплоенергії в опалювальний сезон у приміщенні та зниження температурного режиму для забезпечення санітарно-гігієнічних норм для фахівців та отримувачів послуг Дніпровського міського центру соціальних служб.

Згідно рекомендацій та проведеного маркетингового дослідження, враховуючи зовнішні фактори, оптимальним вибором – профіль Rehau EURO 70. Відмінні базові експлуатаційні характеристики і збалансована ціна роблять Rehau EURO 70 сьогодні найпопулярнішим рішенням для теплого скління для будівель з центральною системою опалення та термомодернізації.

Вибір матеріалу та профільної конфігурації вікон обумовлений надійним захистом від пилу, протягу, вологи. Зламобезпека: кріплення несучих деталей приладів замикання через 3 стінки профілю і додатково через сталеве армування. Матеріал також є пожежобезпечним, що відіграє важливу роль. Тривалий термін служби забезпечує економії енергії в зимовий період та економії коштів на кондиціонування влітку. Не змінюють колір та фактуру під дією ультрафіолетових променів і не бояться різких перепадів температури.

На підставі вищезазначеного, з метою утримання будівлі та її конструктивних елементів у належному стані, для створення безпечних умов праці фахівців та незагрозливого перебування отримувачів послуг Дніпровського міського центру соціальних служб у приміщенні, необхідно придбати металопластикові вікна.

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 05.02.2024 № 49/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (Указ затверджено Законом № 3564-IX від 06.02.2024) термін дії воєнного стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 14 лютого 2024 року строком на 90 діб

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, може використовуватись електронна система закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

розмір бюджетного призначення на 2024 рік за КПКВК 0813121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб» відповідно до бюджетного запиту на 2024 рік.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
 розрахунок очікуваної вартості матеріали для проведення ремонтних робіт господарським способом, код за ДК 021:2015 - 44220000-8 (Столярні роботи) у сумі 20035,27 грн (двадцять тисяч тридцять п'ять гривень 27 копійок) з ПДВ, розрахований обсяг закупівлі визначений (розрахований) методом порівняння ринкових цін, здійснено збір, пошук та аналіз інформації про ціну послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, на основі закупівельних цін попередніх закупівель (моніторингу цін на ринку), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронній системі закупівель «Prozorro», в публічному модулі аналітики ВІ Prozorro безкоштовний аналітичний інструмент, що дозволяє знайти ціни на товар, які придбали на Prozorro, було обрано медіанну ціну на потрібний товар.

Зроблено маркетингове дослідження цінових пропозицій на металопластикові дверні блоки для підготовки об'єкту до опалювального сезону за наступною специфікацією:

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Один. виміру	Кількість
1	Металопластикові вікна профіль (Rehau EURO-70, чорн. ущ. 5 камер 4i-10-4-10- 4i, мультіаргон, AXOR K-3 Comfort line, Рама 64 EURO 70 / Импост EURO 78/70 / Створка Z 74/70 EURO 70, Штапик EURO 70 СП 32)	м. кв.	3,93

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Кількість товару – 3,93 м. кв. (матеріали для проведення ремонтних робіт господарським способом)

Термін постачання товару – до 08 квітня 2024 року

Очікувана вартість закупівлі – 20035,27 грн

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-01-005806-a

Уповноважена особа з публічних закупівель Дніпровського міського центру соціальних служб



Ольга ШЕСТАКОВА